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Tentissd saa kéyttdd omaa ohjelmoitavaa laskinta

Vastaa alla oleviin kysymyksiin
a) Laske sinimuotoisen vaihejénnitteen tehollisarvo, jos sen huippuarvo on 318,2 V.
b) Kuinka kovaa 50 Hz verkkoon tahdistettu 24-napainen tahtigeneraattori pyorii?

Kolmivaiheinen sihkokiuas on toteutettu kytkemalld téhteen kolme 20 Q vastusta. Kiuas on
liitetty 400 V pédjénnitteeseen

a) Laske kuinka suuri on séhkdkiukaan ottama virta?

b) Laske kuinka suuri on sdhkokiukaan teho?

Symmetrisen 3-vaihejérjestelmén vaihejénnite ¢ on U, = 6,35£100°kV . Laske

a) Vaiheiden a ja b vilisen padjénnitteen arvo?

b) Vaihejannite b?

c) Tdmén 3-vaiheisen jénnitteen kuormituksena on tdhteen kytketyt impedanssit
Z, =25/15°Q . Laske kuormituksen a-vaiheen virta.

@ Laske kuvan 1 verkolle pisteessd B (jédnnite on 115kV) tapahtuvan 3-vaiheisen muutostilan
vikavirran suuruus kun
a) Vikaimpedanssi on 0 €
b) Vikaimpedanssi on 8 Q

Sa= 100 MVA Si=150 MVA
U= 20 kV 21/110 kV
X’ = 25 % xi=12 %
A B B
Kuva 1.

@uvan 2 verkossa johdon impedanssi on Z, = (4,4 + j7,0) Q. Kuorman jénnite pysyy vakiona

rvossa 20 kV ja kuorman ottama pétdteho on 3,9 MW ja tehokerroin cosg = 0,%nd. Laske
sidhkbaseman alajénnitepuolen (piste B) jannite
a) Tarkasti jannitehdvion avulla
b) Jannitteenaleneman kaavalla
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Kuva 2.

P=3,9 MW
cos® = 0,9na




